

习近平在第二次中央新疆工作座谈会上强调,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆

国家教育经费要多往新疆投

疆。

习近平强调,必须把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点,高举社会主义法治旗帜,大力提高群防群治预警能力,筑起铜墙铁壁、构建天罗地网。

习近平指出,要坚定不移推动

新疆更好更快发展,同时发展要落实到改善民生上、落实到惠及当地上、落实到增进团结上,让各族群众切身感受到党的关怀和祖国大家庭的温暖。要坚持教育优先,培养优秀人才,全面提高入学率。要吸引更多优秀人才投身教育,国家的教育经

费要多往新疆投。要在各族群众中牢固树立正确的祖国观、民族观,弘扬社会主义核心价值体系和社会主义核心价值观,增强各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。 据新华社

南京市纪委首发端午“劝廉信”

中纪委监察部网站开设举报窗口,欢迎群众监督不正之风

端午节临近,为坚决刹住公款购买赠送粽子等节礼的不正之风,中央纪委监察部网站29日推出“清廉过端午——纪检监察机关在行动”专题,开设举报窗口,欢迎广大群众对公款购买赠送粽子等节礼的不正之风进行监督。

同样在昨天,南京市纪委监察局通过官方微博“@钟山清风”首发端午“劝廉信”。“粽子甜,鸭蛋香,要吃必须自己买;插艾草,佩香囊,防虫祛邪保清洁;喝雄黄,划龙舟,阖家欢乐过端阳。端午将至,清风真诚提醒:反对‘四风’是常态,廉政规定要牢记,公款礼物不能收,若存侥幸触党纪,严厉处罚并曝光,别怪清风没提醒哦。”同时上传了一张端午节的劝廉漫画,并为每幅图配上相

应的文字,所有文字解说串联起来就是一首完整的“劝廉歌”。

“在端午这样的时间节点敲敲木鱼、扯扯袖子、念念紧箍咒,就是要让党员干部时刻保持清醒头脑,洁身自好、防微杜渐,自觉杜绝节日‘微腐败’。”南京市纪委监教室相关负责人介绍说。

据悉,该条微博5月29日上午11点发出,不到1小时便有近两万网友“围观”,转发、评论。这并不是南京市纪委首次以微漫画的形式劝廉。去年圣诞节,“钟山清风”就发过一张“廉洁过两节”的漫画,通过廉洁过节与公款消费、贿赂上级等行为的对比提倡反四风。

通讯员 林季萱 现代快报记者 鹿伟
综合新华社



粽子甜,鸭蛋香,要吃必须自己买



莫收他人礼和物,烫手山芋莫去碰



八项规定要牢记,莫让“四风”惹麻烦



劝君莫赴鸿门宴,切莫侥幸毁前程

图片来自@钟山清风 微博

民生关注

江苏严控宾馆涨价 要涨价须提前1个月备案

快报讯(实习生 余娇娇 记者 张瑜)青奥会召开在即,南京将要迎来世界各地宾客。昨天,江苏省物价局特地发布政策提醒,要求省内各宾馆、酒店等行业经营单位进一步规范价格行为,根据经营成本、市场供求等因素确定客房、餐饮等价格,明码标价。值得关注的是,宾馆、酒店客房要涨价的,须提前一个月向当地物价部门备案,并提前20天在酒店大堂内公示,否则不得涨价。如果消费者在假期内遇到价格违法行为,可以拨打12358进行投诉。

每到节假日或者重要活动赛事期间,往往酒店、宾馆的房价都会上涨不少,可能平时一天200多元的快捷酒店就能涨到三四百元、甚至价格翻倍。省物价局检查分局副局长林京表示,宾馆、酒店的客房定价是市场行为,价格部门不能直接干预,但要求经营者的定价

公平、合法、诚实信用。

“酒店、宾馆要根据自身经营成本、服务质量和市场供求状况等因素,确定客房、餐饮的价格。”各种菜肴、点心、饮料、酒水等价格和所有配套服务性收费,要按照项目、品类进行明码标价,标价内容详尽准确,字迹清晰,摆放位置醒目。他表示,如果酒店客房想涨价的话,必须提前1个月备案、提前20天大堂公示。

对于宾馆、酒店的客房价格,要求商家必须严格执行价格承诺,不得使用欺骗性或误导性的语言文字诱导消费。此外,不明码标价或者不按规定明码标价的,经提醒告诫后,仍未主动整改的,将严肃处理。价格主管部门近期将组织市场专项检查,如发现经营者仍存在价格违法行为或被消费者举报的,一经查实,将依据有关价格法律法规严肃查处。

江苏物价补贴 将与低保标准同步上调

快报讯(记者 张瑜)当月度物价涨幅超过3%时,民政部门将对符合条件的补贴对象发放一次性物价补贴,如果涨幅超过5%,补贴将增加50%。关于物价补贴的联动机制江苏已经执行多年。昨天,记者从江苏省物价局获悉,从2011年7月到2013年底,江苏累计发放物价补贴14亿元。

近日,省物价局、省民政厅、省财政厅等五部门联合下发通知,健全了江苏的社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制。省物价局综合处处长许伟介绍说,当月度CPI同比涨幅在3%—5%之间时,享受国家抚恤补助的优抚对象、城市低保对象、城市“三无”对象、孤儿以及领取失业保险金期间的失业人员,补贴标准为当地当月城市低保标准的1/12;农村低保对象、农村五保对象的补贴标准为当地当月农村低

保标准的1/12。月度同比价格涨幅在5%(含5%)以上时,价格补贴标准增加50%。

据悉,南京此前就已完善了物价补贴和价格联动。去年,南京有5个月的CPI同比涨幅超过3%,今年前两个月超过3%,相关部门都及时发放了物价补贴。去年江苏各地市提高了低保标准,苏州市区城乡低保标准提高到630元/月,南京主城区六区城市标准达到600元/月。按照南京的标准来计算,如果CPI涨幅超过3%,困难群体发放补贴是50元,而CPI涨幅超过5%时,补贴则达到75元。

根据江苏省的城乡低保标准自然增长机制,近年来每年7月份各市低保标准都会出现上调。而完善后的物价补贴机制将从今年7月1日开始实施,如果低保标准也在7月1日上调,补贴金额将按新标准重新计算。

外事

国防部:
日战机曾监视我军机
最近时仅10米左右

国防部新闻发言人耿雁生29日在例行记者会上表示,5月24日,日本自卫队飞机在未通报的情况下,进入中国东海防空识别区活动,对我空防安全构成威胁,干扰了正在进行中的中俄海上联合军演。

自中国公布东海防空识别区以来,日军机已10余次对中方执行巡逻任务的空军飞机实施长时间抵近跟踪监视,危险接近并干扰我正常飞行活动。例如,2013年11月23日,中国空军一架运-8飞机遂行东海防空识别区巡逻任务时,遭遇日航空自卫队2架F-15战机抵近跟踪监视,持续时间长达34分钟,日机距中方飞机最近距离仅10米左右。对日军机抵近侦察的危险行为,我们进行了有效应对,并掌握有确凿证据。 据新华社

反腐

无锡国土局原局长
涉特大受贿案被刑拘

快报讯(记者 薛晟)昨天,无锡市人民检察院公开发布消息称,5月27日经审查决定,依法对无锡市国土资源局原局长、党委书记王云鹤(正处级)以涉嫌受贿罪立案侦查。5月28日,依法对其采取刑事拘留强制措施。目前,该案正在进一步侦查之中。

在无锡市人民检察院官方网站公布的这一消息中,王云鹤所涉案件被描述为“特大受贿案”。

雨花台烈士陵园管理局
原副局长涉嫌受贿被捕

快报讯(通讯员 雒程瑞 实习生 陶园 记者 王瑞)昨天下午,现代快报记者从南京市检察院政务微博获悉,南京市雨花台烈士陵园管理局原副局长张文杰(副局级)涉嫌受贿立案侦查。

现查明,2012年至2014年,张文杰利用职务便利,将他人安排至南京市雨花台烈士陵园管理局工作中,收受请托人贿赂,数额巨大。今年5月26日,江苏省人民检察院以涉嫌受贿罪作出逮捕决定。目前,该案正在进一步侦查中。

财经

博士伦等7家眼镜商
操纵价格被罚1900万

国家发改委29日宣布,依视路、尼康、蔡司、豪雅、博士伦、强生等洋品牌和1家台资眼镜镜片企业因操纵镜片销售价格,违反了中国的反垄断法,共计被罚款1900多万元。

发展改革委称,涉案企业限制了经销商的自主定价权,排除和削弱了镜片市场价格竞争,破坏了公平竞争的市场秩序,使相关镜片价格长期维持在较高水平,损害了消费者利益。

据新华社

24市居住满意度,南京排第7

中国指数研究院发布的榜单中:南通排第6,苏州无锡分列第22位、23位

快报讯(实习生 王蓉 记者 马乐乐)房价贵不贵,与住得是否满意,看来并不是一码事。在中国指数研究院昨天公布的一份“2014中国城市居民居住满意度调查”中,总共24个大中城市的满意度排名与房价并无明显关联。江苏的南通和南京排第6位和第7位,而苏州和无锡只排倒数第3位和倒数第2位。

这项调查包含的对象是24个大中城市,基本来自东部和中部。报告称,被调查项目有几个条件:主流开发商的商品房小区,入住时间半年以上,现有住户1000户以上,物业费标准不低于1元/平方米/月。

那么何为“满意度”?报告认为包括销售服务、交付服务、房屋质量、小区环境与规划、物业服务、保

修投诉处理以及客户忠诚度等。

在总共100分的调查中,杭州达到了80.1分高居第一,重庆和宁波也超过78分,分列第二和第三,排名第四位的沈阳只有74.4分。四大一线城市中,深圳、北京、广州只比72.5分的平均分高一些,而上海得到了71.5分位居第16位。

在江苏的城市中,南通和南京

分别得到了73.5分和73.4分,在24个城市中排第6位和第7位。而苏州和无锡只得到65.4分和65.1分,排倒数第3位和倒数第2位。

报告指出,南京的满意度细评价中,明显比平均水平高的是“保修服务”,而“物业服务”、“投诉处理”、“收房服务”则明显落后于平均水平。